

**STROM Centrum voľného času pri Farnosti Dobrého pastiera
Smreková 39, 010 07 Žilina**

vydáva

**Smernicu č. 3/2020
o podmienkach náhrady časti poplatkov
za nezrealizované služby v čase pandémie (12.3.-30.6.2020)**

Dňa 12. marca 2020 boli na Slovensku kvôli pandémie oficiálne zatvorené školy a školské zariadenia a vyučovanie až do 13. júna, kedy bol oficiálne núdzový stav ukončený, mohlo prebiehať prevažne len dištančnou formou. Týkalo sa to aj nášho CVČ a jeho pravidelnej záujmovej činnosti. Niektoré krúžky nemohli fungovať vôbec.

Napriek tomu, že činnosť centra bola značne obmedzená, neboli eliminované výdavky na prevádzku a mzdy. Aj normatívne príspevky zo strany štátu boli krátené. Z uvedeného dôvodu nie je možné vrátiť poplatky v nezníženej forme. Zároveň však pokladáme za správne rozložiť negatívny finančný dopad tejto situácie na obe strany, t.j. poskytovateľa (CVČ Strom) i prijímateľa služieb (rodiny prihlásených detí). Preto sme sa rozhodli o čiastočnú náhradu neodpučených hodín záujmovej činnosti a to podľa nasledovných podmienok.

1. Podmienky nároku na náhradu poplatkov

a/ Je možné požiadať o náhradu poplatkov len za krúžky, ktorých reálne zaplatená cena na školský rok 2019/20 bola vyššia ako 35 € (vrátane).

b/ Len za krúžky, ktoré neboli odučené žiadnou formou (ani dištančnou, ani individuálnou) minimálne počas 1 celého kalendárneho mesiaca doby núdzového stavu pandémie.

2. Spôsob uplatnenia nároku na náhradu poplatkov

a/ O náhradu poplatkov môže požiadať zákonný zástupca dieťaťa za svoje dieťa alebo dospelý človek (nad 18 rokov) za seba samého. Žiadosť predkladá písomne na určenom tlačive (Príloha č.1). Jedna žiadosť je určená pre jedno dieťa (aj s viacerými krúžkami).

b/ Riadne vyplnenú a podpísanú žiadosť odovzdá žiadateľ osobne v úradných hodinách v kancelárii centra (pričom je povinný preukázať svoju totožnosť platným dokladom) alebo doručiť žiadosť doporučene poštou najneskôr do 14. 09. 2020 na adresu CVČ-Strom, Smreková 39, 010 07 Žilina. Na každej prijatej žiadosti bude vyznačený dátum, v ktorý bola žiadosť v centre prijatá a podpis osoby, ktorá ju prevzala. Nie je možné zasielať žiadosti elektronicky!

3. Výpočet náhrady poplatkov

a/ za krúžky, ktoré neboli odučené počas celej doby núdzového stavu (t.j. od 12. marca do konca júna 2020) podľa vzorca: $X = (Y - 10) : 3$

b/ za krúžky, ktoré neboli odučené počas celých mesiacov apríl a máj (ale pokračovali v mesiaci jún 2020) podľa vzorca: $X = (Y - 10) : 4$

c/ Hodnota „X“ vo vzorci je vypočítaná suma náhrady poplatkov a bude aritmeticky zaokrúhlená na desatiny centov. Hodnota „Y“ je cena, ktorá bola reálne za daný krúžok na začiatku šk. roku 2019/20 uhradená.

d/ Výpočet sa uskutočňuje na každé dieťa a na každý krúžok zvlášť.

4. Spôsob náhrady poplatkov

a/ Vyplatením vypočítanej sumy v hotovosti v úradných hodinách v kancelárii centra a s vystavením výdavkového pokladničného dokladu, na ktorom podpisom potvrdíte prevzatie danej sumy v hotovosti,

b/ alebo zaslaním danej sumy bankovým prevodom na účet žiadateľa uvedený v žiadosti,

c/ alebo odpočítaním z poplatkov pri prihlásení toho istého dieťaťa do centra na nový školský rok.

5. Doba vyrovnania poplatkov a zánik nároku

a/ Centrum sa zaväzuje vyrovnať poplatky najneskôr do konca októbra 2020, ak budú splnené všetky stanovené podmienky.

b/ Zákonný zástupca dieťaťa sa môže dobrovoľne zrieknuť nároku na náhradu poplatkov v prospech centra jednoducho tým, že si nepodá žiadosť.

c/ V prípade, že zákonný zástupca dieťaťa nepožiadá predpísaným spôsobom a v stanovenom čase o náhradu poplatkov, stráca na ňu nárok a centrum bude považovať tento stav ako dobrovoľný príspevok rodiča na činnosť centra.

Ďakujeme za porozumenie a podporu našej činnosti!

V Žiline dňa 31. 08. 2020

RÍMSKOKATOLÍCKA CIRKEV
Farnosť Dobrého pastiera
Smreková 39
010 07 Žilina – Solinky
IČO: 36138002, DIČ: 2021722109

Mgr. Dušan Pecko
zriaďovateľ



Centrum voľného času
Farnosť Dobrého pastiera
Smreková 39, 010 07 Žilina
E-mail: strom@strom-cvc.sk
Tel.: 0910 940 414, IČO: 37905597
č.2 www.strom-cvc.sk

Mgr. Jana Petrášová
riadiťka CVČ Strom